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Kerteminde den 10. august 2022 

 
Referat af skolebestyrelsesmøde 
onsdag den 10. august kl. 17.00 

 
Fraværende med afbud: Jesper Bech Madsen                       Uden:  Tom og Karina                         
Afbud sendes til den der sender dagsorden ud. 
 
Ordstyrer: Jette Møller 
Referent: Dennis Christensen 
 
Dagsorden: 
 
Kort præsentation af medlemmerne.  
 

1. Konstituering af bestyrelsen 
Tina Pedersen er stoppet – Louise Petersen indtræder i stedet 
Formand: Linda Bundgaard Klausen (fuld opbakning)  
Næstformand: Rikke Gommesen (fuld opbakning) 
 

2. Datoplan for kommende SKB-møder 
Det besluttes at møderne kommer på en skiftende dag (man-tor). Jesper Bech Madsen laver 
en datoplan, som udsendes til bestyrelsen.  
Vedhæftet som bilag. 
 

3. Drøftelse af arbejdsform i skolebestyrelsen 
Jette fortæller om styrelsesvedtægten for Kerteminde skolevæsen.  
Hjemmesiden, Kerteminde Byskole liste med skolebestyrelsesmedlemmer opdateres, 
samme sted kan man læse tidligere referater. Det sidste mangler – Jette følger op på dette. 
Medlemmerne sender billeder til Jette, så der kan laves en oversigt med navne og billede 
der kan lægges på hjemmesiden. 
https://kertemindebyskole.aula.dk/skolebestyrelse 
 
Gennemgang af hjemmesiden skole og forældre og hvilke muligheder der ligger i den side.  
https://www.skole-foraeldre.dk/udgivelser?f[0]=im_field_category_publication%3A101 
 
Styrelsesvedtægten for Kerteminde kommune 
https://kerteminde.dk/Files/Files/Borger/Skole%20og%20uddannelse/Styrelsesvedt%C3%A
6gt%20for%20Kerteminde%20Kommunes%20Skolev%C3%A6sen.pdf 
 
 
Punkt 3 skal på dagsorden igen, da man er i tvivl om det fulde indehold i punktet.  
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Årshjulet fra sidste periode kan ses på hjemmesiden, skal tages op på kommende møde. 
https://kertemindebyskole.aula.dk/sites/kertemindebyskole.aula.dk/files/arkiv/Download_
filer/Skolebestyrelsens%20a%CC%8Arshjul.pdf 

 
 

4. Eventuelt 
Jette orienterede omkring, at der er fokus  på det gode forældremøde. Der skal bruges tid 
på temaet trivsel på alle møder.  
 
Den vigende forældretilslutning til arrangementer og forældremøder blev vendt. 
 
Vi skal have undersøgt omkring kurset for nye skolebestyrelser – Jette følger op på dette.  
 
Britt talte om skolefest udvalget, og at man gerne vil genere penge, til mere/flere 
fællesskabs muligheder. Skolebestyrelsen må meget gerne søge fonde, der kan hjælpe med 
dette. Skolefesten den 24.11 kunne være et sted, hvor skolebestyrelsen kunne være synlige  

 
Birgit orienterede om byggeriet af pavillonen og processen. Tidligst marts april før vi er 
færdige.  
Madkundskab renoveres også, så der findes alternativer til undervisningsområder indtil jul. 
 
Der spørges ind til renovering af lokaler- 1901 bygningen er slidt, man prøver at ”små” 
renovere det mest nødvendige.  
 
Linda gennemgår dagsorden og struktur med Jesper inden næste møde. 
 
 
Næste gang vil bestyrelsen gerne se hele skolen.   
Bestyrelsen ønsker at referater fra møderne sendes direkte til dem i AULA. 
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